

# Къ вниманію всѣхъ гражданъ.

14 февраля 1918 г. Совѣтомъ Народныхъ Комиссаровъ былъ опубликованъ слѣдующій декретъ:

## О выпускѣ облигаций б. „Займа Свободы“ въ качествѣ денежныхъ знаковъ

1) Облигациіи „Займа Свободы“ достоинствомъ не свыше 100 рублей выпускаются по номинальной стоимости Государственнымъ банкомъ и имѣютъ хожденіе въ предѣлахъ Российской Совѣтской Федеративной Республики наравнѣ съ кредитными билетами.

2) Купоны, начиная съ срочныхъ купоновъ марта 1918 года, согласно декрета объ анулированіи займовъ, не оплачиваются. Купонные листы при выпускѣ облигаций въ обращеніе обрѣзываются.

3) Отказывающіеся принимать облигациіи „Займа Свободы“, какъ денежные знаки, по номинальной стоимости, подлежатъ преданію суду и караются по всей строгости законовъ. Предсѣдатель Совѣта Народныхъ Комиссаровъ В. Ульяновъ (Ленинъ), Секретарь Совѣта Н. Горбуновъ

◆◆◆◆

20 февраля 1918 г. Главный Комиссаръ Государственного Банка опубликовалъ слѣдующее извѣщеніе:

„Вмѣняется въ обязанность всѣмъ торговцамъ, квартирохозяевамъ и частнымъ лицамъ принимать въ уплату Заемъ Свободы купюрами до ста рублей включительно наравнѣ съ кредитными билетами.

За неисполненіе сего приказанія виновные будутъ арестовываться и судиться по всей строгости революціоннаго закона“.

Исп. об. Главнаго Комиссара Государственнаго Банка на правахъ Управляющаго банкомъ (подпись) И. д. Секретаря (подпись).

◆◆◆◆

Доводя обѣ этомъ до свѣдѣнія всего населенія Петроградскій Совѣтъ предлагаетъ всѣмъ гражданамъ принимать и размѣнивать указанныя облигациіи взамѣнъ денегъ.

Всякій, кто откажется принимать названныя облигациіи, будетъ немедленно привлечено къ суду Революціоннаго Трибунала и понесетъ сурое наказаніе.

21 февраля 1918 г.

Петроградскій Совѣтъ Рабочихъ  
и Солдатскихъ Депутатовъ.

